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ELŐSZÓ 

 
Tisztelt Olvasó! 

A  Perbetei Magyar Tannyelvű Alapiskola 2018/2019-es tanévének történéseit, eseményeit, 
tanulóinak eredményeit  foglaljuk össze évkönyvünkben. 

Iskolánkban ebben a tanévben is igyekeztünk pedagógiai programunk fő célkitűzéseit teljesíte-
ni.  Az első fontos alappillérünk, hogy tanulóink használható tudást, sokrétű ismereteket szerezzenek – 
mindezt anyanyelven. Az oktatási-nevelési folyamat során figyeltünk a gyermekek alapkészségeinek 
fejlesztésére is. Mai világunkban elengedhetetlen a jó nyelvi-kommunikációs készség, a matematika és a 
szövegértés, a gyermekeknek jártasaknak kell lenniük az információk keresésében és a digitális eszközök 
használatában is. 

A tanítási órákon használtuk az oktatóprogramokat, a táblagépeket, interaktív táblát. Szép 
sikereket értünk el a tantárgyi versenyekben. Az egészséges életmódra való nevelés jegyében többek 
között egészségnapot rendeztünk, ellátogattunk a helyi szövetkezetbe, bekapcsolódtunk az almaprog-
ramba. Tanulóinkat a mozgás szeretetére ösztönöztük, működött a floorball, a röplabda és az asztalite-
nisz szakkör, szép eredmények születtek az atlétikai versenyeken is. Iskolánk harmadik célkitűzése nem-
zeti és népi hagyományaink ápolása. Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink megtalálják tradícióinkba azt, ami 
értékes és a modern világban is tovább él, alakul. Művészeti csoportjaink sokat fejlődtek, szavalóink, 
mesemondóink számtalan lehetőséget kaptak tehetségük megmutatására. Az ógyallai művészeti iskolá-
val együttműködve bemutatkoztak a kis képzőművészek, hangszeres szólisták, idén is örülhettünk fotósa-
ink és virágkötőink eredményeinek. Szép előadást láthattunk Kátai Zoltán Kossuth-díjas énekmondótól.  
Több színházlátogatáson vettünk részt, tanulmányutat szerveztünk az oroszkai hadtörténeti múzeumba, 
a szülői szövetség jóvoltából pedig a tanév végén élményekben gazdag kirándulást tettünk a budapesti 
Természettudományi Múzeumban és a Fővárosi Nagycirkuszban. A felső tagozatosok két napot töltöttek 
az alföldi tájakon. Megtekintették a Feszty-körképet és ellátogattak Szegedre.   Vendégül láttuk a tatabá-
nyai és a bobai testvériskolánk diákjait. A 9. osztályosok Szombathelyre és Bobára, a 8. osztályosok pedig 
látogattak a nemzeti összetartozás napja alkalmából, az egész iskola együtt énekelte Szarka Tamás kézfo-
gás c. dalát.  

A személyre szabott oktatást szolgálja a Sikeresen az alapiskolában projekt, amelynek keretén 
belül pedagógiai asszisztensek és gyógypedagógusok alkalmazására van lehetőség.  

Az elmúlt tanévben folytattuk az iskola környékének és belső terének felújítását. A nyár folya-
mán térkövet raktunk az iskola főbejárata és a kinti tanterem elé, kaptunk egy szép szökőkutat, az alsó 
tagozatos osztályokban kicseréltük a világítást, egy emeleti osztályunk pedig új álmennyezetet és világító-
testeket kapott.  Nyitra megyéhez pályázatot nyújtottunk be, amelyen sportszereket (floorball, tollaslab-
da) vásároltunk, és korszerűsítettük a hangosítási berendezésünket. 

 Az iskola zökkenőmentes működéséért köszönet illeti a alkalmazottakat, sok segítséget kap-
tunk a szülőktől, a helyi önkormányzattól, mezőgazdasági szövetkezettől, vállalkozóktól, pedagógusoktól.  

Iskolánkat idén 15 kilencedikes és 1 nyolcadikos tanuló hagyja el, a jövő évben 12 tanulója lesz 
az 1.évfolyamnak.  

Pedagógusaink ebben a tanévben is arra törekedtek, hogy iskolánk teljesítse feladatát,  gon-
dolkodó, kreatív gyermekeket, fiatalokat neveljünk. Mindezen felül igyekeztek átadni azokat az értéke-
ket, amelyek gyermekeink előrelépését szolgálják tudásban, szociális-kulturális fejlődésben, nemzettu-
datban.  

Őszintén remélem, hogy célkitűzéseinket lehetőség szerint teljesítettük és nyári pihenés után 
ilyen szellemben folytatjuk munkánkat a következő, 2019-2020-as tanévben is.    

Mgr. Szabó Edit  

az iskola igazgatója 

„Ha a tanulásból hiányoznak az érdeklődés, a kíváncsiság, a tevékenységi 
öröm elemei, ha a célirányos erőfeszítések nem növelik napról napra a telje-
sítőképességet, ha a diák nem érzi, hogy egyre inkább birtokba veszi ezzel a 
világot, az iskola  kényszerintézménnyé válik, amelyben sem tanuló, sem 
tanár nem érezheti jól magát.“                                                     Oroszlány Péter 
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SZLOVÁKIAI MAGYAR SZÜLŐK SZÖVETSÉGE  
Olvasgatom a tavalyi évkönyvben megjelent írást a Szülői Szövetségről és úgy érzem, 

hogy nyugodtan jó néhány helyen megnyomhatom a Másolás és Beillesztés funkciót a szá-

mítógépemen, mert a munka folyamatos, úgy érzem megfelelő színvonalon – sok szere-

tettel, odaadással folyik – és … ugyanúgy nem nőtt az aktívan bekapcsolódó önkéntesek 

száma.  

 A Perbetei Magyar Tannyelvű Alapiskola mellett működő Szlovákiai Magyar Szülők 

Szövetsége alapszervezetének Szülői Tanácsa 2018. évi első szülői értekezletén a Perbetéről 

eltávozó Krutek Andrea helyett alelnöknek választotta Kecskés Editet és az elmúlt időszakról 

szóló pénztári beszámoló után megtárgyalta az elkövetkezendő időszak terveit.  

Alapszervezetünk csakúgy, mint az elmúlt időszakban, községünk mindkét magyar okta-

tási – nevelési intézményében fejt ki olyan tevékenységet, amely segíteni hivatott 

a gyermekek helyes erkölcsi, szellemi fejlődését, komfortérzetük és közösségi életük folya-

matos javítását. Nem felejtkezve természetesen az „Ép testben, ép lélek” szlogenné vált 

bölcsesség igazságáról sem és támogatva a fiatalok sport, mozgáskultúra és tánctevékenysé-

gét is. Reméljük ez az általunk elvégzett munka segíti, és szándékunk szerint megkönnyíti 

a pedagógusok és nevelők munkáját. Továbbra is szeretnénk hozzájárulni a minőségi oktatás 

további fejlődéséhez és az iskolán, a  tanuláson kívüli tevékenységekhez. Alapszabályzatunk 

értelmében, egyfajta krédóul tűztük ki gyermekeink anyanyelvi oktatásának és nevelésének 

támogatását. Rendkívül fontosnak tartjuk ezáltal elmélyíteni tagjaink, a társadalom, a feltö-

rekvő nemzedék soraiban a szülőföldhöz és a hazához való jog tudatát és a nemzethez való 

tartozás érzését.  

Tehát a Szülői Szövetség köszöni szépen jól van, végzi a dolgát, igyekszik teljesíteni amit 

vállalt,  ha mód van rá akkor legjobb tehetsége 

szerint! Gyermekeink dicséretre méltó módon 

csinálnak pénzt a kidobandóból, és még soha 

nem gyűjtöttek össze annyi papírhulladékot, 

mint ebben az iskolai évben. Közbelépett viszont 

az a bizonyos ördög, ezúttal az ökonómia ördö-

ge és nagyon alacsony szintre süllyesztette 

a hulladékpapír felvásárlási árát. De nem baj, fő 

hogy beindult egy bizonyos környezettudatos 

gondolkodás, amelyre lehet a jövőt építeni. 

Tehát fel a fejjel kedves papírgyűjtők, jövőre tán 

jobb lesz! A karácsonyi ünnepkörben gyermeke-

ink mikuláscsomagot kaptak és részt vettünk 

a karácsonyi vásárban. Önkénteseink gofrit sü-

töttek és kínáltak. Aztán a 2019 év elején meg-
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rendeztük a  hagyományos Szülők és pedagógusok jótékonysági bálját. Aki ott volt láthatta, 

aki nem, jövőre tapasztalhatja, milyen is egy ilyen rendezvény. A  sok szervezési és előkészítő 

munka meghozta gyümölcsét, amely ezéven is egy 1000 euró körüli számlagyarapodás lett.  

Önkénteseink ezen a rendezvényen is becsületesen helyt álltak, bár a hajnali összerako-

dó brigád csak hat tagot számlált (megj.: vezetőségi tag x 2). Besegítettünk a  pedagógusnap 

megrendezésébe, majd meghotdogoztattuk a gyermeknapon résztvevőket. Az év végi balla-

gások és a tanévzáró számunkra is a pihenés kezdetét jelentik.  

Csináltunk viszont néhány eddig nem megszokott dolgot is: kitisztíttattuk és ezáltal atka-

mentesítettük az óvodai szőnyegeket, fizikailag részt vettünk a tavaszi papírgyűjtésben lásd. 

a második nap lebonyolítását átvettük a pedagógusoktól. A református egyházközösséggel 

együtt megszerveztük a Szeretethíd elnevezésű jótékonysági akciót, amely keretén belül 

elvállaltuk az iskola kerítésének befestését. Ide, írásbeli felhívásunk ellenére is csak egypáran 

jöttek el. A száznál is több gyermek szülei, a felső tagozatos diákok és a jelentős számú refor-

mátus egyháztag ezen a meleg, de kellemes szombati napon néhány, 15-18 segítőkész em-

berre redukálódott, akik sajnos a tervezett munka egy részét tudták csak elvégezni. Ha legkö-

zelebb többen jönnénk, akár csak két órácskára is, az lenne az igazi... 

Mint a fentebbi összefoglalóból is kitűnik, alapszervezetünk feladata elsősorban az 

anyagiak, a támogatások megszerzése, majd ezek a gyermekek, az iskola felé történő átcso-

portosítása. A feljebb felsorolt eseményeken túl támogatjuk a gyermekek utaztatását 

a különböző tanulmányi versenyekre, rendezvényekre, megtérítjük  a nevezési és belépti 

díjakat. A lehetőségeinkhez mérten térítjük az iskolában, óvodákban fellépő művészek hono-

ráriumát. Igyekszünk megajándékozni a beiratkozókat és a kiselsősöket, valamint téríteni 

a kompetenciafelmérés díját is. Az iskolai kirándulásokba is jelentős összeggel szállunk be, 

ezéven a kirándulók belépti díjait fizettük ki. Megajándékoztuk a ballagókat is, akiktől egy 

szép könyvvel búcsúzunk (az ovisok törölközőt kaptak). Ezért nagy szükségünk van községünk 

évi támogatására, a vállalkozók és az egyéni munkavállalók jövedelemadójának 2 százalékára 

is. Ebben az évben, a mai napig, apránként, de remek iramban folyik be ez az ösz-

szeg  számlánkra. Mindenkinek, aki felajánlja adójának ezt a részét és azoknak, akik erre má-

sokat is ösztönöznek, szívből jövő köszönet jár!   

A tavalyi cikknek a befejezése az önkéntességre való felkérés volt. Most sincs ez más-

képp. Jöjjünk, kérdezzük meg, mit kell csinálni, javasoljunk, legyünk aktívak. Sőt, urambocsá, 

nyüzsögjünk! Kritizáljunk, persze csak korrektül, tehát akkor, ha mi is melózunk! Önkéntesek 

nélkül nem megy! (és innét már tényleg jön a tavalyi és örökérvényű szöveg) 

Ezért nekik is ugyanolyan hála és köszönet jár, mint támogatóinknak. Várjuk sorainkba 

azokat, akik bármiben tudnak segíteni, és kivennék részüket bármilyen mértékben és módon 

alapszervezetünk tevékenységből. Végül megköszönném az iskola és az óvoda pedagógusai-

nak segítségét és példamutató együttműködését!  

PhDr. Jakab Ferenc  

 a Szülői Szövetség elnöke 
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AZ ISKOLA TANTESTÜLETE 

ISKOLAVEZETÉS  

Mgr. Szabó Edit igazgató történelem-orosz nyelv-angol nyelv 

Mgr. Tóth Péter igazgatóhelyettes 
magyar nyelv és irodalom – zenei 
nevelés 

PEDAGÓGUSOK  

Mgr. Béres György   biológia - tesnevelés 

Mgr. Borvák Andrea III.o. osztályfőnöke alsó tagozat 

ThDr. Erdélyi Zoltán   református hitoktatás 

Mgr. Jakab Katalin VI.o. osztályfőnöke 
magyar nyelv és irodalom –  
képzőművészeti nevelés 

Mgr. Kukola Marcin Melinda felső tagozat pedagógiai asszisztens 

Mgr. Lengyel Zsuzsanna VIII.o. osztályfőnöke 
szlovák nyelv és szlovák irodalom – 
magyar nyelv és irodalom 

Ing. Maczkó Edit rendszergazda informatika - kémia 

Mgr. Nyul Ildikó nevelési tanácsadó matematika – informatika 

Oláh Éva I.o. osztályfőnöke alsó tagozat 

Mgr. Pinke Andrea II.o. osztályfőnöke alsó tagozat 

Mgr. Schiller Veronika VII.o. osztályfőnöke matematika - fizika 

Mgr. Sukola Anita IX.o. osztályfőnöke 
magyar nyelv  és irodalom – római-
katolikus  hitoktatás, pedagógiai 
asszisztens 

Mgr. Török Sarolta IV.o. osztályfőnöke alsó tagozat – angol nyelv 

Mgr. Vadkerti Marianna V.o.osztályfőnöke 
szlovák nyelv és szlovák irodalom – 
magyar nyelv és irodalom 

Záležák István   alsó tagozat, pedagógiai asszisztens 

NAPKÖZI 

Pálinkás Mária 1-3.o. nevelőnő 

Bc.Haris Edina 2-4.o. nevelőnő, pedagógiai asszisztens 

SZAKDOLGOZÓK  

Mgr. Csiba Noémi   gyógypedagógus 

Majoros József gondnok, fűtő-karbantartó 

Bálint Zsuzsanna takarítónő 

Molnár Márta takarítónő 2018.12.31-ig 

Házi Erzsébet takarítónő 2019.1.1-től 

AZ ISKOLA ALKALMAZOTTAI 
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 A 2018/2019-es tanítási évben is igen bő volt a választék a délutáni foglalkozások te-
rén. Természetesen ez elsősorban pedagógusnak és gyereknek is többletmunka, többletvál-
lalás, de hosszú távon megéri. A szakköri tevékenység célja egyrészt hasznos szabadidős te-
vékenységet biztosítani, másrészt fejleszteni a gyermekek előadókészségét, kielégíteni moz-
gásigényét. A tantárgyi szakkörök célja az országos mérésekre való felkészítés, valamint a 
tehetséggondozás. A versenyekre való felkészítés a szakkörökön kívül egyéni konzultációk 
formájában is megvalósult.  

SZAKKÖRÖK 

 Szakköri tevékenység a 2018/2019-es iskolaévben: 

A szakkör megnevezése 
A szakkört (szakterületet)  
oktató pedagógus(ok) 

Magyar nyelv—felkészítés a Tesztelésre Jakab Katalin 

Szlovák nyelv– felkészítés a Tesztelésre Lengyel Zsuzsanna 

Matematika – felkészítés a Tesztelésre Schiller Veronika 

Matematikai szakkör 
 Nyul Ildikó, Schiller Veronika 

Borvák Andrea, Oláh Éva 

Néptánc – Napraforgó Néptáncegyüt-

tes (3csoport) 
Jakab Katalin, Szabó Edit 

Társastánc—Tavirózsák (3 csoport) Borvák Andrea 

Színjátszó szakkör-Tündérvirágok                

kiscsoport 

 nagycsoport 

 

Török Sarolta, Pinke Andrea, 

Török Sarolta,  Jakab Katalin 

Asztalitenisz Záležák István 

Floorball Béres György 

Röplabda Béres György 
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ESEMÉNYNAPTÁR 

Sze
p

tem
b

er 

NAP RENDEZVÉNY 

3. 
Ünnepélyes tanévnyitó 
Kiállítás az iskola ifjú fotográfusainak munkáiból 

7. 

Céljátékok terepen – felső tagozat 

Tanulmányi kirándulás: 
1-2. A tej útja – látogatás a szövetkezetben 
3-4.o. látogatás a néprajzi múzeumban 

12. Iskolavezetők munkaértekezlete Érsekújvárban 

17., 19. Az 1.éfvolyam tanulóinak mérése - DIFER  

26. Rendhagyó irodalomóra Bolemant László költővel - 8-9.évf. 

27-28. Papírgyűjtés 

28. Egészségnap 

O
któ

b
er 

6. 
Megemlékezés az aradi vértanúkról az iskolában 
 Tanulóink szereplése a községi ünnepségen 

7. Tanulóink részvétele a szüreti felvonuláson 

11. e-tesztelés 

12. A bobai baráti iskola 7.osztályos tanulóinak látogatása iskolánkban 

13. Mátyás nyomában – tanulmányi kirándulás Pozsonyban 

16-19. Szlovákiai Magyar Iskolavezetők III. Országos Konferenciája - Nagymegyer 

16. 
Kárpát-medencei Összmagyar Diákbajnokság  - asztalitenisz , Komáromszentpéter 

Kárpát-medencei összmagyar Diákbajnokság  - sakk , Komárom 

18. Kossányi József Szavalóverseny - Komáromszentpéter 

19. Hol volt, hol nem... – mesemondó verseny - járási forduló Komáromban 

22-26. Pályaválasztási hét 
N

o
vem

b
er 

10.31.-11.4. Őszi szünet 

5. e-TESZTELÉS – 5.évfolyam 

10. Katona Mihály Napok – műveltségi vetélkedő Búcs 

15. 
Matematikaverseny – Csongrády Lajos Alapiskola Szőgyén 

Lábtollaslabda-bemutató 

16. Járási sakkverseny - Komáromszentpéter 

18. 
A muzsika hangja – 100 éve ért véget az I.világháború - tanulóink fellépése 
a Csemadok helyi szervezetének zenés emlékműsorában 

21. Tesztelés 5 –  az 5.évfolyamosok országos tudásszintfelmérése 

22. Negyedéves értékelő konferencia 

23. Hol volt, hol nem volt – kerületi mesemondó-és rajzverseny Nyitrán 

27. Rákóczi-nap: Mátyás király és kora 

29. A községi adventi koszorú készítése tanulóink részvételével 

  Járási focitorna Komáromszentpéteren 

30. Mesefesztivál – Kossányi József AI és Ó Komáromszentpéter, Tündérvirágok 
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D
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5. Mikulás-kupa , focitoprna a tatabányai Szent Margit Katolikus Iskolában 

6. MIKULÁS 

12. Pythagoras -  iskolai forduló – 3-9.évf. 

15. Karácsonyi röplabdatorna 

  Virágkötészeti verseny - Ógyalla 

15. 
A Napraforgó Néptáncegyüttes karácsonyi műsora 

Karácsonyi vásár 

17. A Napraforgó Néptáncegyüttes -műsor a Timoteus-házban Komáromban 

21. Karácsonyi ünnepi műsor az iskolában 

12.24.-1.7. Karácsonyi szünet 

11. Röplabdatorna 

Jan
u

ára 

22. A Magyar Kultúra Napja 

26. Szülők, Pedagógusok és Iskolabarátok Jótékonysági Bálja 

28. Féléves értékelő konferencia 

  Színházlátogatás – 3-9.évfolyam: Gimisz:  Hegedűs a háztetőn 

30. 
A matematikai olimpia járási fordulója 

Színházlátogatás – alsó tagozat: Komáromi Jókia Színház - Bambi 

31. 
A félévi értékelések kiadása 

Álarcosbál 

Fe
b

ru
ár  

1. Félévi szünet 

6. Szép Magyar Beszéd – járási forduló Komáromban 

12. Tompa Mihály Vers-és Prózamondó Verseny – iskolai forduló 

14. Történelmi olimpia - járási forduló - Ógyalla 

15. Zrínyi Ilona Matematikai Verseny – regionális  forduló - Marcelháza 

16. Tanulóink fellépése az V.  Perbetei Magyar Bálon 

19. Áramszünet miatt a tanítás 12.00-ig tartott 

20. Színházlátogatás – Komáromi Jókai Színház: A padlás 

22. Midi Cool Volley – röplabdabajnokság – csoportmérkőzés 

18-23. 
Komáromi Pedagógiai Napok – megnyitó, gyógypedagógiai szakmai nap, 
mobileszközök az oktatásban, Pedagógus Expo Budapesten 

24. Tanulóink részvétele a Csemadok ASZ évzáró gyűlésén 

2. 25.-3.1. Tavaszi szünet  

4. Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny járási fordulója 

M
árciu

s 

5. Ifjú Szívek - előadás 

6. COM-DANCE járási táncverseny - Tavirózsák 

7. Zrínyi Ilona Matematikai Verseny – díjkiosztó Komárom 

8. Asztalitenisz torna 

12. Tompa Mihály Vers-és Prózamondó Verseny – körzeti forduló Ógyalla 

14. Tanulóink szereplése a Csemadok ASZ megemlékezésén 

15. Megemlékezés  a magyar forradalom és szabadságharc alkalmából 
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M
árciu

s 

19. Tompa Mihály Vers-és Prózamondó Verseny – járási forduló Komárom 

20. Dobré slovo- - járási szlovák nyelvű szavalóverseny Komáromban 

  Kenguru matematikaverseny 

26. Pythagoras – járási forduló Komáromban – 3-5.évf. 

27. Pythagoras – járási forduló Komáromban – 6-8.évf. 

28. Pedagógusnap 

28. Katedra Matematikaverseny – országos elődöntő Gútán 

Á
p

rilis 

1. Tanečný kolotoč – nyitrai kerületi forduló-Tavirózsák 

3. 

Tesztelés - 9, matematika, magyar nyelv és irodalom 

Tanulmányi kirándulás – 5-9.évf.Oroszka, Hadtörténeti Múzeum 

Kirándulás – 1-4.évf. K omárom, ugripark 

Történelmi vetélkedő a Szent Margit Katolikus Iskolában Tatabányán 

4.  Tesztelés—9, szlováknyelv és szlovák irodalom 

5. AMFO 2019 – járási  díjátadó Komáromban 

9. 
Beiratkozás 

Matematikai olimpia járási forduló – 6-8.évf. 

10. Tavaszi fényképezkedés 

11. 
A költészet napja – Zsapka Attila, Sipos Dávid és Vadkerti Imre koncertje 

Nárcisz-nap 

12. A költészet napja – Szavalóverseny Bobán 

15, Midi Cool Volley - röplabda csoportmérkőzés 

16. 
McDonalds kupa – futball Ímely 

Hevesi  kémiaverseny Komáromba 

17. A 9.osztály fényképezkedése tablóra 

18. Húvéti röplabdatorna Komáromban 

18-23. Húsvéti szünet 

24-25. Papírgyűjtés 

25. Biológiai olimpia - járási forduló Komáromban 

25. Előadás a 7-8.évf.részére – Egészségügyi Szakközépiskola Érsekújvár 

 25-28. 
Tompa Mihály Vers – és Prózamondó Verseny országos fordulója Rimaszom-
batban 

25. Háromnegyedévi értékelő konferencia 

26. Édes Gergely Napok Madar – Toll és hárfa - műveltségi vetélkedő – Ady 100 

26. Járási CO verseny 

26. Kátai Zoltán Kossuth-díjas énekmondófellépése az iskolában 

27. A tánc világnapja – a Napraforgó Néptáncegyüttes fellépése Naszvadon 

30. Májusfa állítás 

30. Zöld Objektív – országos fotóverseny - Zólyom 
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M
áju

s 

3. Katedra matematikaverseny - országos döntő Dunaszerdahelyen 

3. Midi Cool Volley – röplabdatorna, nyugat-szlovákiai döntő- Púchov 

5. Anyák napja - kultúrműsor 

7. Duna Menti Tavasz – járási válogató – Tündérvirágok -  Komárom 

9. Ipolyi Arnold Népmesemondó Verseny –regionális forduló - Gúta 

10. Osztályfényképezkedés 

13. Középiskolai felvételi vizsgák 1. kör 

16. Középiskolai felvételi vizsgák 2. kör 

19. Tanulóink fellépése a Csemadok ASZ VIII.Népművészeti Fesztiválján 

21. TIMSS – matematika, természettan – 4.évf. 

23. A kérdőívek kiértékelése Comenius PI – Fodor Attila 

24. Poznaj slovenskú reč – isk.ford. 

26. Elsőáldozás 

28. Atlétikai verseny - Érsekújvár 

29. 

Olimpiai futás - Érsekújvár 

Fellépés a Civilizációs Betegségekkel Sújtottak Szervezetének anyák napi 
rendezvényén 

31. 
Gyermeknap 

AMFO 2019 – a kerületi forduló kiértékelése Érsekújvárott 

Jú
n

iu
s 

1. Pille Fesztivál Pincehely - Napraforgó 

2. Konfirmáció – 9.évf. 

4-5. 
A nemzeti összetartozás napja – látogatás a baráti iskolákban Szombathe-
lyen és Bobán – 9.o. 

4. 
A nemzeti összetartozás napja – részvétel az ünnepségen Oroszlányban – 
8.o. 

7. Iskolai kirándulás az 1-4.évfolyam részére - Budapest 

8. Gyermeknapi röplabdatorna - Komárom 

15. Kaszás Attila szavalóverseny– 1-9.évf. 

17-21. Úszótanfolyam 

18 – 21. Módszertani csoportok és tantárgybizottságok ülései 

18-19. Iskolai kirándulás az 5-8.évfolyam részére – Ópusztaszer, Szeged 

19. Tantárgyi olimpiák nyerteseinek kiértékelése – Komárom 

21. Tündérvirágok – fellépés a falunapokon 

22. 
Napraforgó, Tavirózsák – fellépés a falunapokon 

Fotókiállítás tanulóink munkáiból a Falunap keretein belül 

24. Év végi értékelő konferencia 

25. Tankönyvek leadása 

26. Céljátékok terepen  5-9.évf. ,Didaktikus játékok 1-4.évf. 

27. Ballagás 

28. Ünnepélyes tanévzáró, bizonyítványosztás 

30. Lehár Nyár—Tavirózsák fellépése Komáromban 
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ORSZÁGOS TUDÁSSZINTFELMÉRÉSEK 

 

 Tesztelés 5 

Az 5. évfolyamosok számára az első nagy mér-
földkő az alsó tagozatos tananyag felmérése volt 
anyanyelvből és matematikából. A Tesztelés 5-re 
november 21-én került sor. 13 tanuló töltötte ki  
a tesztlapokat. Az egyéni eredményeket 
a tanulók kézhez kapták, az egyes tantárgyakból 
elért átlagokat pedig az alábbiakban ismertetem:  
 

 
A középiskolára jelentkezés egyik feltétele 
a sikeresen megírt Tesztelés – 9 országos 
felmérés. Erre iskolánkon 2019. április 3- 
án és 4- én került sor. A tesztelésben 14 
tanuló vett részt. Elsőként a felmérést 
anyanyelvből (magyar nyelv), és matemati-
kából április 3-án, majd április 4-én állam-
nyelvből (szlovák nyelv) írták a tanulók.  
Tanulóink már év elejétől készültek rá taní-
tóaikkal együtt. A felkészülés a tanítási 
órákon kívül még a szakkörökön is folyt. Tétje is volt a Tesztelésnek, ugyanis a középiskolák 
beszámították az eredményeket a felvételiken. Az egyéni eredményeket a tanulók kézhez 
kapták. Tanulóink mindhárom tantárgyból országos átlag felletti eredményt értek el:  

Iskolánk a fenti teszteléseken kívül bekapcsolódott egy nemzetközi mérésbe is, 
amely során a 4. évfolyamosok matematikai és természettudományos ismereteit 

mérték fel. A TIMSS (Trends in International Mathematics and Science Study) elnevezésű 
felmérésre május 21-én került sor. A felmérés másik célja az adott ország iskolarendszere 
hatékonyságának értékelése is.  Az eredményeket szlovákiai viszonylatban fogjuk megkapni.  

Mgr. Nyul Ildikó 

  Matematika Magyar nyelv és irodalom 

Iskolai átlag: 46,7,4%  47,9%  

Országos átlag: 59,3%   51,4 %  

  Matematika 
Magyar nyelv és  

irodalom 
Szlovák nyelv és  

irodalom 

Iskolai átlag: 67,4% 63,6 %  65,5 %  

Országos átlag: 63,1%   58,2 %  63,1 % 

 Tesztelés 9 

 TIMSS 
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TANULÓINK ELHELYEZKEDÉSE 
 Életünk során számos döntést kell meghoznunk. Ezek közül az egyik legnehezebb elhatározás 
jövendő pályánk, foglalkozásunk kiválasztása. Jó döntés esetén esély nyílik arra, hogy megteremtsük 
életünk anyagi feltételeit, érdeklődésünknek és képességeinknek megfelelő, sikeres munkát végezzünk. 
Az első továbbtanulási döntés 15 évesen válik aktuálissá. A megalapozott döntéshez a gyerekeknek önis-
meretre és pályaismeretre van szükségük. Mindebben nemcsak a család lehet segítségére, de az iskola, 
az osztályfőnök és főként a nevelési és pályaválasztási tanácsadó, aki fokozatosan készíti őket e feladat-
ra. Október végén iskolánk a környék 14 középiskolájának adott lehetőséget, hogy bemutassák iskoláikat 
és ismertethessék a továbbtanulási lehetőségeket a végzős tanulóknak. Az ősz folyamán több mint 13 
középiskola és szakközépiskola lehetőséget kapott, hogy iskolánkon bemutatkozhassák iskoláikon való 
továbbtanulási lehetőségeket végzős tanulóinknak. Továbbá lehetőség nyílott tanulóink számára az 
érdekelt középiskolákon részt venni nyitott napokon.  
A 2018/19 es tanév végén 15 diák hagyja el iskolánkat. A választott iskolához tanulóinknak kitartást és 
sok sikert kívánunk!  

Ne feledjétek, csak „az lehet sikeres, aki tesz is valamit, mialatt a sikerre vár!“ Mgr. Nyul Idikó 

Tanuló neve Választott iskola Választott szak 

Bese Szabina nem tanul tovább   

Bódis Vanessa nem tanul tovább   

Csicsó Orsolya 
Kereskedelmi és Szolgáltatóipari Szakkö-
zépiskola- KN 

cukrász - szakács 

Dudáš Bianka 
Magyar Tannyelvű Magán Középiskola - 
Gúta 

tűzzománc 

Farkaš Ramóna 
Kereskedelmi és Szolgáltatóipari Szakkö-
zépiskola - KN 

pincér 

Florian Kristóf 
Jedlik Ányos Elektrotechnikai Szakközép-
iskola Kereskedelmi Akadémia –Érsekújvár 

Informatikai és 
hálózati technoló-
giák 

Gyóni Gergely 
Gépipari és Elektrotechnikai Szakközépis-
kola - KN 

gépészet 

György Erika 
Lili 

Kereskedelmi és Szolgáltatóipari Szakkö-
zépiskola- KN 

kozmetikus és 
sminkes 

Jakab Erika Műszaki Szakközépiskola – KN 
szállítmányozási 
ügyintéző 

Juhász Gábor 
Gépipari és Elektrotechnikai Szakközépis-
kola - KN 

gépészet 

Lévai Zsolt Műszaki Szakközépiskola - KN 
 autószerelő - mű-
szerész 

Pinke Kitti Selye János Gimnázium - KN   

Szabó Olivér 
Jedlik Ányos Elektrotechnikai Szakközép-
iskola Érsekújvár 

Informatikai és 
hálózati technoló-
giák 

Tátyi Dániel 
Jelik Ányos Elektrotechnikai Szakközépis-
kola Kereskedelmi Akadémia –Érsekújvár 

Informatikai és 
hálózati techno- 
lógiák 

Tóth Noémi Építészeti Szakközépiskola - Ógyalla 
 építészet szlovák 

nyelven 
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IGAZGATÓI DÍJ ÉS DICSÉRETEK 

 

A 2018/2019-ES TANÉV IGAZGATÓI DÍJASA 

 

Jakab András Gergely  

A 2018/2019-es tanévben az Igazgatói díjat 

a pedagógusi testület Jakab András Gergely 6. osztá-

lyos tanulónak ítélte oda.  Gergely széles érdeklődési 

körrel rendelkező diák.  Nemcsak a különböző szintű 

tantárgyi, hanem a művészeti versenyeken is sikere-

sen szerepelt. Ezen kívül  Napraforgó Néptáncegyüttes 

és a Tündérvirágok színjátszócsoport tagja . 

Történelem olimpia – járási forduló – 1.hely 

Biológia olimpia – járási forduló – 10.hely,  

 eredményes megoldó 

Ipolyi Arnold Népmesemondó Verseny - járási fordu

 ló – ezüstsáv 

Hol volt, hol nem volt ...mesemondó verseny –   

 járási forduló 1.hely, kerületi forduló –  2.hely 

AMFO 2019 – fotóverseny járási fordulója 3.hely, a kerületi fordulóban  

 elismerő oklevél, továbbjutás az országos versenybe 

Kenguru matematikaverseny  országos fordulója – eredményes megoldó,  

Dobré slovo járási forduló – 8. hely 

Virágkötészeti verseny – járási forduló – 3.hely 

 

MATEMATIKAI KUPA 

Borvák Barbara (8.o.) 

A matematikai versenyeken elért kimagasló eredmé

 nyeiért érdemelte ki a kupát: 

A Katedra matematikaversenyben maximális pont-

számmal megnyerte a kerületi fordulót, az országos 

versenyben III. Díjas lett és a 12.helyen végzett. 

A Pithagoras járási fordulójának 9.helyezett eredmé-

nyes megoldója. A Zrínyi Ilona Matematikaverseny 

kerületi 13.helyezettje, eljutott a Matematikai olimpia 

járási fordulójába, a Kenguru matematikaverseny 

eredményes résztvevője.   
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A HUMÁN TÁRGYAK KUPÁJA 

Pinke Zsófia (3.o.) 

Az előadóművészetekben nyújtott kiváló teljesítményé-

ért nyerte el a kupát. A Tompa Mihály Vers-és Próza-

mondó Verseny járási fordulójában ezüstsávos, az Ipo-

lyi Arnold Népmesemondó Verseny kerületi fordulójá-

ban ezüstsávos, a Kaszás Attila Szavalóverseny országos 

fordulójában szintén ezüstsávos minősítést ért el. Be-

kapcsolódott a Hol volt, hol nem volt ...mesemondó 

versenybe és rajzpályázatba, valamint tagja az iskola 

Tündérvirágok színjátszócsoportjának, Napraforgó 

Néptáncegyüttesnek és a Tavirózsák társastánc cso-

portnak.  

 

A SPORT TERÉN ELÉRT KIVÁLÓ EREDMÉNYEKÉRT JÁRÓ KUPA 

Gyóni Gergely (9.o.) 

Iskolánkat Gergely éveken keresztül képviselte a sport 

terén. Tagja a röplabdacsapatnak, amely megnyerte 

a MidiMax röplabdaverseny járási fordulóját, a kerületi 

versenyben a 4.helyen végzett. Szép eredményeket ér 

el az asztalitenisz terén. Idén a járási bajnokság 

2.helyén végzett csapatunk. A Kárpát-medencei Össz-

magyar Diákbajnokság kerületi sakkversenyében 

a 3.helyezést érte el. Ezen kívül tagja volt az iskola 

futballcsapatának is, amely a Kossányi – kupán és 

a Komáromi Református Egyházmegye focitornáján 

vett részt.  

 

 

IGAZGATÓI DICSÉRETEK 

Az egész éves munkájukért, szorgalmukért, az iskola méltó képviseletéért Igazgatói di-

cséretben részesültek a következő tanulók:  

Kecskés Fruzsina (2.o.), Nyul Rebeka (2.o.), Madarász Ferenc (3.o.), Molnár Anita Lilla 

(3.o.),Pinke Zsófia (3.o.), Molnár Dominik (4.o.), Török Ádám (5.o.), Jakab András Gergely 

(6.o.),  Borvák Barbara (8.o.), Lengyel Szilárd (8.o.), Dudáš Bianka (9.o.),  Gyóni Gergely 

(9.o.), Pinke Kitti (9.o.), Tátyi Dániel (9.o.).  
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 Matematikaversenyek 

TEHETSÉGGONDOZÁS 

„Minden olyan tudomány, amely szokatlan logikai összefüggéseket alkalmaz,  
lényegében matematika.” 

(Albert Einstein) 

Ismét eltelt egy év, eljött az összegzés ideje. A tananyag sikeres átadása mellett minden 

évben nagy gondot fordítunk a tehetséggondozásra is. Tanulóink a matematika szakkörökön 

ismerkednek meg a bonyolultabb, több logikát igénylő feladatok megoldásával. Teszik ezt 

önként vállalva, hiszen a megszerzett tudás nemcsak a versenyeken kamatoztatható, hanem 

az élet egyéb területein is. Iskolánk pedagógusai már több éven keresztül a következő verse-

nyekre készítik fel a diákokat: Matematika olimpia, Pitagoriász, Zrínyi Ilona Matematikaver-

seny, Katedra Matematikaverseny. 

 

IV. Szőgyéni Matematikaverseny 

Iskolánk tanulói 2018. november 15-én sikeresen szerepeltek a IV. Szőgyéni Matemati-

kaversenyen, ahol több iskola V. és VII. osztályos tanulói mérték össze tudásukat. Az ötödike-

sek kategóriájában Török Ádám, Viederman Cynthia és Rigó Lia Amira képviselték iskolánkat, 

ahol Török Ádám 5. helyezést ért el. 

 

Matematika olimpia 

A Matematika olimpia talán a legigényesebb a matematikaversenyek között. Nem ele-

gendő eljutni a jó eredményhez, hanem pontos levezetést, következtetést, magyarázatot; 

áttekinthető, precíz munkát igényel. Csak így lehet maximális pontszámot szerezni. A verse-

nyen iskolánkat Török Ádám (5. osztály), Benyó Máté, Szabó Ákos (6. osztály), Borvák Barba-

ra (8. osztály) és Pinke Kitti (9. osztály) képviselték. A házi forduló 6 feladatának eredményes 

megoldóiként jutottak tovább a járási fordulóba, ahol 3 feladat várt megoldásra. A járási 

forduló eredményes megoldója Pinke Kitti (9. osztály), aki a 17-19. helyezést érte el. 

 

Pitagoriász 

A  Pitagoriász iskolai fordulóját ebben a tanévben december 12-én és 13-án rendeztük 

meg, amely évek óta az egyik legközkedveltebb matematikaverseny a tanulók körében. A 15 

példából álló feladatsor megoldásához a logikus gondolkodás mellett fontos a gyors észjárás 

is, hiszen ezen a versenyen a megspórolt idő is pontot ér. A példák megoldására 60 perc áll a 

tanulók rendelkezésére, a megmaradt időért jutalompont jár. Az iskolai forduló eredményes 

megoldóia: 
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P3: Madarász Ferenc  1. hely  P5: Török Ádám  1. hely 

 Berta Dániel  2. hely 

 Gondžala Dániel  3. hely  P6: Szabó Ákos   1. hely 

 Pinke Zsófia  4. hely   Benyó Máté  2. hely 

 Tabi Beatrix   5. hely   Jakab András Gergely 3. hely 

 Molnár Anita Lilla  6. hely 

 Erdélyi Eszter  7. hely  P8: Borvák Barbara  1. hely 

 

P4: Florian Bence  1. hely 

 Molnár Dominik  2. hely 

 Bugany Krisztián  3. hely 

 Rancsó Ádám  4. hely 

  

 

 

 

 

 

 

 

Kenguru Matematikaverseny  

A 2018/2019 - es tanévben diákjaink bekapcsolódtak a Nem-

zetközi Kenguru Matematikaversenybe. Ezen a versenyen 

mindenki részt vehetett aki szeret gondolkodni, mert a köny-

nyebb és nehezebb feladatok együtt mindenki számára siker-

élményt biztosítanak. A versenybe 33 tanuló kapcsolódott 

be. Eredményes megoldóink: Kecskés Fruzsina (2. osztály), 

Madarász Ferenc, Gondžala Dániel, Erdélyi Eszter (3. osztály), 

Rancsó Ádám (4. osztály), Borvák Barbara (8. osztály). 

Iskolánk bajnoka a második osztályos Kecskés Fruzsina lett. 

 

Katedra Matematikaverseny 

A Katedra Matematikaversenybe idén a nyolcadik osztályos Borvák Barbara kapcsolódott be. 

A verseny ősszel indult ötfordulós levelezős résszel, ahol fordulónként három feladatot kel-

lett kidolgozni. Kitartó munkájának köszönhetően elérte a továbbjutáshoz szükséges pont-

számot. Barbara a márciusban Gútán megrendezett elődöntőn versenyzett a döntőbe jutá-

sért. Végül meghívást kapott a május 3-án Dunaszerdahelyen megrendezett döntőre. Az 

országos döntő eredménye: 

8. évfolyam:   Borvák Barbara   III. díj, 12. hely 
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Zrínyi Ilona Matematikaverseny 
 
Februárban Marcelházán került megrendezésre a Zrínyi Ilona 

Matematika Verseny.  A feladatok a tanulók logikai gondolko-

dását teszik próbára, nem kevés csavarral és plusz informáci-

óval.  Iskolánkból 26 tanuló kapcsolódott be a versenybe. A 

legsikeresebbek idén a 3. osztályosok voltak. Molnár Anita 

Lilla a 4. és Pinke Zsófia az 5. helyen végzett, így őket meghív-

ták Komáromba a díjátadó ünnepségre is. Csapatversenyben 

pedig a Madarász Ferenccel kiegészülve a 2. helyezést érték 

el.   

 
A versenyekre a 3. évfolyamban Mgr. Borvák Andrea, a 2. és 4. évfolyamokban Oláh Éva, az 
5. évfolyamban Mgr. Nyul Ildikó, a 6., 8. és a 9. évfolyamokban Mgr. Schiller Veronika készí-
tette fel a tanulókat. 
 
Az elért eredményekhez gratulálunk, az elkövetkező évhez sok sikert kívánunk! 

 Matematikaversenyek 
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A biológia olimpia járási fordulóján Jakab András Gergely VI. osztályos tanuló a D kategóri-

ában eredményes megoldóként a 10. helyen végzett. Az igényesen összeállított elméleti és 

gyakorlati feladatok hosszú megelőző felkészülést igényeltek. Nagyon sok plusz időt kellett 

szánni rá, hogy ilyen szép eredményt érhessen el ebben a fordulóban. Jövőre még ugyaneb-

ben a kategóriában versenyezik, remélhetőleg könnyen veszi majd ott is az akadályokat. 

Gratulálunk neki a szép eredményhez! 

Ugyancsak bekapcsolódtunk a kémia 

versenyekbe is. Az SZMPSZ álltal támoga-

tott  Hevesy György Kárpát-medencei 

Kémiaverseny felvidéki fordulójára aho-

va  14 iskola 36 diákja jelentkezett.  

A Pozsonyból, Kürtről, Dunaszerdahely-

ről, Perbetéről, Nádszeg, Udvardról, 

Komáromból, Szalkáról, Érsekújvárról, 

Búcsról, Nagykaposról és Királyhelmecről 

érkezett versenyzők a Selye János Egye-

tem TKK Kémia Tanszéke által szervezett 

versenyen mérettették meg magukat. 

Iskolánkat Szabó Olivér 9. osztályos és Lengyel Szilárd 8. osztályos tanulók képviselték. A  6. 

és 11. helyen végeztek. Tudásukat nem csak elméleti feladatok megoldásával kellett bizonyí-

taniuk, hanem az egyetem laboratóriumában elvégzett kisérletek elemzésével 

is.  Gratulálunk nekik! 

 Biológia és kémiaversenyek 



20 

„Nem elég a jóra vágyni, a jót akarni kell, 

És nem elég akarni, de tenni, tenni kell!“  

(Váci Mihály) 

Mint minden évben idén is iskolánk tanulói szép számmal 

részt vettek a Tompa Mihály Vers- és Prózamondó verseny 

iskolai fordulóján. A körzeti fordulóban Nyul Rebeka (2.o.), 

Rancsó Nikolett (2.o.), Újhelyi Dóra (2.o.), Molnár Anita Lilla 

(3.o.), Pinke Zsófia (3.o.),Tóth Viktor (3.o.), Molnár Dominik 

(4.o.), Sipka Bálint (4.o.), Lévai Annamária (6.o.), Tóth Emília 

(6.o.), Vörös Emma (6.o.), Zahorcsek Sebastian (6.o.), Borvák 

Barbara (8.o.), Dudás Bianka (9.o.), Pinke Kitti (9.o.) Tátyi 

Dániel (9.o.), és Gyóni Gergely  (9.o.) képviselhették iskolán-

kat. A körzeti versenyen aranysávos minősítéssel a járási 

fordulóba jutott tovább Pinke Zsófia (3.o.), Tóth Viktor (3.o.), 

Zahorcsek Sebastian (6.o.), a kis csapathoz itt csatlakozott 

Hlinka Igor (8.o.), aki tavaly az 

országos fordulóban ezüstsávos  

helyezett lett. A járási versenyen 

Hlinka Igor aranysávos minősítést, 

Pinke Zsófia ezüstsávos minősí-

tést, Tóth Viktor ezüstsávos minő-

sítést, Zahorcsek Sebastian bronz-

sávos minősítést kapott. Igor szé-

pen vette a kerületi fordulót is, 

újból aranysávos lett, így továbbju-

tott az országos döntőbe, ahol 

ezüstsávos minősítést szerzett. 

Szavalóink részt vettek a XI. Kaszás Attila Versmondó Feszti-

válon is Komáromban. A fesztiválra benevezett tanulók 

mindhárom kategóriában két művet adtak elő: a családok 

éve kapcsán a kötelező mű a magyar költészet egy-egy olyan 

alkotása volt, amely a költő családjáról, családtagjáról vagy 

hozzájuk fűződő viszonyáról szólt, a második vers szabadon 

választott költemény volt. A mi iskolánkat Kecskés Fruzsina 

(2.o.) , Nyul Rebeka (2.o.), Pinke Zsófia (3.o.), Vörös Emma 

 Magyar nyelvi versenyek és szavalóversenyek 
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(6.o.) és Borvák Barbara (8.o.) tanulók képviselték. A délelőtti elődöntő után a versenyzőket a 

szakmai zsűri minősítő sávokba sorolta. Az aranysávos minősítést kapott versmondók a dél-

utáni döntőben az előválogatón a zsűri által jobbnak ítélt verset ismét előadták. Nyul Rebeka 

(2.o.) tanuló aranysávosként bekerült a legjobb 27 közé. A végső eredményhirdetésre a Tiszti 

Pavilonban került sor. Minden versenyző emléklapot és könyvjutalmat kapott. Iskolánk 2 

tanulója Kecskés Fruzsina és Pinke Zsófia ezüstsávos minősítésben, 2 tanulója pedig: Vörös 

Emma és Borvák Barbara bronzsávos minősítésben részesült. A legjobbakat értékes különdí-

jakkal is jutalmazták. A fődíjat, a 

Kaszás Attila-díjat, az emlékpla-

kettet, megérdemelten Méri 

Mátyásnak ítélte oda a színészek-

ből, drámapedagógusokból és 

előadóművészekből álló zsűri. 

Bízunk benne, hogy ez a nap a 

szép szó, a szép magyar versek 

ünnepe volt. 

A Szép Magyar Beszéd idei iskolai 

fordulóját a 4. évfolyamosok 

számára szerveztük meg. Az osz-

tályból 12 tanuló  kapcsolódott 

be a versenybe, melynek során 3 feladatot kellett telje-

síteni. Elsőként a már begyakorolt szöveget kellett 

érthetően, szép kiejtéssel, hangsúlyosan felolvasni, 

majd több témakörből választva egy fogalmazást írni 

és előadni fejből. Nagyon ötletes és frappáns szövegek 

keletkeztek, melyekből az iskolai újságban is olvas-

hattunk. Utolsó feladatként rövid felkészülés után egy 

ismeretlen szöveget kellett felolvasni. A verseny a kö-

vetkezőképpen végződött: 1. hely: Molnár Dominik,  

2. hely: Bugany Krisztián , 3. hely: Sipka Bálint. A gyere-

keket Török Sarolta tanító néni készítette fel. A Szép 

magyar beszéd járási fordulójába iskolánkat 2 tanuló 

képviselte a 4. osztályos Molnár Dominik és a 8. osztá-

lyos Borvák Barbara. Mindketten eredményesek lettek. 

 

                                                                                       Mgr. Pinke Andrea 
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 Mesemondók 

Tehetséges tanulóink az előadóművészetek széles körében teret kapnak. A mesemondás egy 

külön műfaj, amely évek óta bontakozik kisebb nagyobb mesemondóinkban. Minden alka-

lommal varázslatos régi vagy elképzelt világba repítenek minket. 

Az idei tanévben is megrendezésre került 

a Regionális Művelődési Központ által a Hol 

volt hol nem volt... mesemondó verseny, 

amelynek minden évben más- más témája 

van. Ez alkalommal a téma az állatmese 

volt. A verseny járási fordulójára 2018. 

október 19-én került sor a Selye János Gim-

názium aulájában. Iskolánkat   Rancsó Niko-

lett, Kecskés Fruzsina, Pinke Zsófia, Tóth 

Viktor, Molnár Dominik és Jakab András 

Gergely képviselte. Diákjaink szépen szerepeltek a versenyen, Jakab András Gergely 1. helye-

zett lett, így a kerületi versenyen ő képviselhette iskolánkat. A mesemondó verseny megyei 

fordulójára 2018. november 23 –án került sor a Nyitra Megye Művelődési Központjában. 

Jakab András Gergely Az oroszlán és az egér meséjével a 2. helyezést érte el. 

2019. május 9-én zajlott az Ipolyi Arnold Népmesemon-

dó Verseny regionális fordulója Gútán. Ezen 

a népmesemondás hagyományát kell megőrizni. Isko-

lánkat a 3. osztályos Pinke Zsófia és a 6. osztályos Jakab 

András Gergely 

képviselte. Mese-

mondóink előadását 

ezüstsávos minősí-

téssel értékelte 

a zsűri. Egykori diá-

kunk, Lacza Anikó, 

még az alapiskolá-

ban megszerette 

a meséket és 

a mesemondást. Most már a középiskolások között ver-

senyzett és aranysávos minősítéssel továbbjutott az or-

szágos döntőbe, ahol ezüstsávos minősítésben részesült.

   Mgr. Török Sarolta 
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Az iskolánkban sok tehetséges szavalóval ismerkedhettünk már meg. Többen közülük részt 

vesznek a szlovák Dobré slovo szavalóversenyen is, Komáromban.  Idén 4 kategóriában verse-

nyeztek a gyerekek, az I. és II. kategóriában Jakab András Gergely és Tóth Emília mutatkoz-

hattak be a járási versenyen. Már tapasztalt versenyzőnek számít a III. és IV. kategóriában 

Borvák Barbara és Gyóni Gergely, mindannyian méltón képviselték a perbetei Magyar Tanítá-

si Nyelvű Alapiskolát. Idén már másodszor szerveztünk iskolai szinten egy szlovák nyelvi ver-

senyt, amely kommunikációra és kreatív írásra épül. A versenyzők a nyolcadikos és kilencedi-

kes tanulók voltak. Az első három helyen végzett tanulóról elmondhatjuk, hogy kiemelkedett 

a többi versenyzőtől abban, hogy nyelvtanilag, szókincsileg is korukhoz képest adekvát mó-

don használják a szlovák nyelvet.  Az első helyen a nyolcadik osztályból Szekeres Karin vég-

zett, második helyen a kilencedikes György Lili Erika, s megőrizte harmadik helyezését a kilen-

cedikes Gyóni Gergely. Ez úton is gratulálok minden résztvevőnek, s  csak biztatni tudom őket, 

hogy jövőre még ügyesebbek lesznek! 

Mgr. Lengyel Zsuzsa 

 Szlovák nyelvi versenyek 
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 „Én meg ő, mi ketten vagyunk a világ összes uralkodói közül azok, akiket méltán illet ez a név: 

uralkodó.“ 

Így írt II. Mehmed török szultán Mátyás királyról. 

A 2018-as Mátyás emlékév tiszteletére több olyan 

rendezvény valósult meg, amely felidézte történel-

münk e jelentős alakját  és korszakát.  Október folya-

mán a búcsi Katona Mihály Alapiskola szervezésében 

diákjaink is részt vehettek egy pozsonyi tanulmány-

úton, amely során a Mátyáshoz kötődő helyszíneket 

látogattuk meg, így az Academie Istropolitana épüle-

tét, amely a középkori Magyarország 3. egyeteme volt (1467). A Duna-parton megtekintettük 

a Fadrusz János szobrászművész életéről és alkotásairól szóló kiállítást, ő készítette Mátyás 

kolozsvári szobrát. Novemberben csapatunk – Csachó Marian, Lengyel Szilárd, Répás János, 

Szabó Gergely – sikeresen szerepelt az említett alapiskola versenyén és az 5. helyen végzett.   

A Rákóczi Szövetség Perbetei Helyi Szervezete és 

iskolánk közös szervezésében került sor 

a hagyományos Rákóczi-napra, amelynek közpon-

ti alakja szintén Mátyás király volt.  A vendégeket 

Mátyás kedvenc csemegéivel vártuk: aszalt fügé-

vel, kormos almával és pirított hagymával.   

Az osztályok projektmunkákat készítettek.  Az 1. 

és a 4.osztály Mátyás hadseregévé változott, paj-

zsaikon megjelent a Hunyadiak címerállata, 

a fekete holló. A 2. és a 3.osztályosok páncélos 

lovagot és királynőt készítettek, az 5.osztályosok egy Mátyás – mesét illusztráltak, 

a hatodikosok a középkori öltözködést kutatták, a 7. évfolyam Mátyásról szóló népmesékből 

gyűjtött bölcsességeket. A 8. osztályban a korabeli konyhát próbálták felidézni. 

A kilencedikesek a reneszánsz művészetekkel foglalkoztak és elkészítették a  visegrádi palota 

Herkules-kútjának makettjét. A pályázatba 8 csapat kapcsolódott be. A perbetei 4.osztályosok 

Mátyás király megkapáltatja az urakat c. népmesét dramatizálta, az alistáli gyerekek az igaz-

mondó juhász történetét hozták el, a csicsói alapiskolások pedig a Mátyásról szóló anekdo-

tákból mutattak be egy csokorra valót. A szentpéteriek posztert készítettek, a perbetei 

8.osztályosok csapata Mátyás fekete seregét mutatta be, a búcsiak pedig a reneszánsz kor 

öltözködéséről készítettek prezentációt. Két magyarországi baráti iskolánk is bekapcsolódott 

a pályázatba. A Reményik Sándor Evangélikus Általános Iskola és Óvoda Bobai Tagintézménye 

 Történelmi és műveltségi versenyek 
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csapata, ill. a  tatabányai Szent Margit Katolikus Iskola diákjai zenével, énekkel és hangszeres 

szólóval tették színesebbé bemutatójukat.  Ezt követően a Kuttyomfitty Társulat Három az 

igazság c. látványos és egyben tanulságos előadása következett. Az értékelést megelőzően 

hangzott el Kovács-Csomor Endre történelemtanár érdekes, lebilincselő előadása.  A zsűri 

további tagjai voltak Belán Ernő és Sukola Róbert. A rendezvényt színesítette 

a Nemzetpolitikai Államtitkárság által készített kiállítás is, amelyet Gaál Gergely, a  Mátyás – 

emlékbizottság elnöke bocsátott rendelkezésünkre.  

2019.február 14-én  zajlott a történelmi olimpia járási fordulója Ógyal-

lán. A tananyagon kívül minden évben egy jelentős történelmi korszak, 

vagy esemény témája is bekerül a versenybe. Idén a 6. és a 7. osztályos 

tanulók Szlovákia területének történetét tanulmányozták át az ókor 

kései és a középkor korai időszakában. A 8. és a 9.évfolyamosok a 20. 

század sorsfordító eseményeivel foglalkoztak, mégpedig az 1968-as prá-

gai tavasszal és az 1989-es  bársonyos forradalommal. Iskolánkat két 

tanuló képviselte. A 6.osztályos Jakab András Gergely 1. helyezést ért el, 

a 8.osztályos Lengyel Szilárd pedig az eredményes 4. helyet szerezte 

meg.  

A Szent Margit Katolikus Iskola történelemverse-

nyén a 8.osztályosok csapata vett részt, melynek 

tagjai voltak Lengyel Szilárd, Szabó Gergely és Csachó 

Marián. Az egyik témakör hagyományosan 

a honfoglalás, az államalapítás és az Árpád-házi kirá-

lyok kora volt, fő témának idén a reformkort válasz-

tották. A korszakot nemcsak politikatörténeti, hanem 

a a kultúra, az irodalom és a tudománytörténet 

szempontjából is vizsgálták a versenyzők. Csapatunk 

a 4.helyen végzett.  

A madari alapiskola áprilisban rendezte meg a hagyományos Édes Gergely napokat, melynek 

keretén belül műveltségi vetélkedőre is sor került Ady Endre születésének 100.évfordulója 

alkalmából. A Répás János, György Erika Lili, Tátyi Dániel alkotta csapat a 4.helyen végzett.   

Az alsó tagozatosok bekapcsolódtak a Katedra versenyébe. A tanév során Mátyás királyról 

szóló mesékkel foglalkozott két 4.osztályos csaptat: Korbel Mátyás, Lévai Anett, Rancsó 

Ádám, Molnár Dominik, Sipka Bálint, Florian Bence. Idén a döntőbe ugyan nem jutottak be 

a csapatok, de az olvasás, a kutatás mindenképpen maradandó élményekkel gazdagította 

a gyerekeket.            Mgr. Szabó Edit 
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„A szépség mindenütt ott van, nem rajta múlik, hogy nem látjuk meg.“ (Rodin) 

Iskolánkban fontosnak tartjuk, hogy tanulóink lehetőséget kapjanak művészeti irányú tehet-

ségük fejlődésére, kibontakozására.  Együttműködünk az Ógyallai Művészeti Alapiskolával, 

amely kihelyezett tagozatokat működtet községünkben. A gyerekek képzőművészetet, éne-

ket, furulyát, zongorát tanulnak, valamint gitároktatás is folyik Radvanszky Károly  vezetésé-

vel. Szép eredményeket érnek el virágkötőink és fotográfusaink is.  

2018/2019-es tanév több  sikert is  hozott a képzőművészetben jeleskedő tanulóink számára. 

Minden évben az ógyallai Csillagvizsgáló szervezésében sor kerül a „Világűr gyerekszemmel” 

című rajzversenyre. Az idei fordulóra 6 tanulónk küldte el alkotását, közülük a járási fordulón 

eredményes lett  Sipka Máté , Vörös Emma és Pinke Kitti . Az ő munkáik kerültek az országos 

fordulóra, ahol eredményes lett  Sipka Máté  és  Vörös Emma. 

A Komáromi Regionális Művelődési Központ 

által meghirdetett Hol volt, hol nem volt...c. 

alkotópáyázatra 8 tanuló munkáját küldtük be.  

A rajzverseny témája Állatmesék képekben volt. 

Valamennyi benevezett rajz kiállításra került 

a Selye János Gimnázium aulájában, így  Pinke 

Zsófia, Pokryvka Barbara, Haris Sebastian mun-

kája, valamint a díjazott tanulóké is. Nyul Dóra 

és Erdélyi Eszter elismerő oklevelet kapott, 

Molnár Anita Lilla és Čacho Bianka 1. helyezést 

ért el, Török Ádám pedig fődíjas lett. A nyitrai kerületi forduló kiállításán az  utóbbi három 

tanuló rajza szerepelt, közülük Molnár Anita Lilla 1.helyezést ért el, Török Ádám munkája 

pedig különdíjat kapott.  

Iskolánk virágkötői az idén is sikeresen kép-

viselték iskolánkat. 2018. december 18-án 

Ógyallán került sor az alapiskolások számára 

meghirdetett járási virágkötészeti versenyre, 

amelyet a Kiskertészek Járási Szervezete 

hirdetett meg. Témája az adventi készülő-

dés, karácsonyvárás volt. Iskolánkat négy 

tanuló képviselte: Jakab András Gergely 

(6.o.), Pinke Kitti, Csicsó Orsolya, Jakab Erika 

 Alkotni jó... 
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(mindannyian 9.o.).  A sok  gyakorlás 

eredményesnek bizonyult, hiszen diák-

jaink szép munkáit a zsűri is díjazta: 

Jakab András Gergely 3.helyezést ért el 

az adventi koszorúval,  Jakab Erika 7., 

Pinke Kitti pedig 10. helyezést ért el, 

ötletes szép kompozíciókkal.  

A református egyház által szerve-

zett  nyári fényképésztábor  Varga Ti-

bor vezetésével lehetőséget ad ifjú 

fényképészeinknek 

a fejlődésre. Idén is elküldtük 

munkáikat a Zöld Objektív 2018

-as  évfolyamába.  A pályázók 

között volt Erdélyi Eszter, Jakab 

András Gergely, Török Ádám, 

az országos kiállításba Török 

Ádám fotója került be.  Az AM-

FO 2019 járási fordulójában 

elismerő oklevélben részesült 

Erdélyi Eszter és  Török Ádám,   

Jakab András Gergely és Török 

Ádám 3.helyezést ért el. A kerületi fordulóban mindhárom tanulónk képei kiállításra kerül-

tek.  Török Ádám és Jakab András Gergely elismerő oklevelet kaptak, munkáik továbbju-

tottak az országos fordulóba.. 

Záležák István,  

Mgr. Jakab Katalin 
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       „Mindegy, hogy csapatban vagy egyénileg vagy nyertes,  
de ahhoz, hogy győzedelmeskedj, a maximumot kell hoznod.“  

B.Spencer 

A sport és a mozgás értéke sokkal nagyobb, mint azt 
gondolnánk. Életünk a mozgás, mert a mozgás az 
életünk. Mozogjunk hát kedvünkre és találjunk ben-
ne önmagunkra!  

Nagyon sok sportkedvelő tanuló van az iskolánkon, 
akik szívesen és örömmel kapcsolódnak be a külön-
féle sporteseményekbe. Idén is nagyon mozgalmas 
évet zártunk, sikerekkel és érmekkel… Felsorolom 

őket, mert van mire büszkének lennünk: 

Mikulás Kupa:  
VI. Hely : Molnár Dominik, Pécsi 
Péter, Sipka Bálint, Dudás Ruben, 
Rancsó Ádám 

MidiMax röplabda: 
Fiúk : csoportkör 1.hely   Nyugat 
szlovákiai döntő 4. hely : Gyóni 
Gergő, Juhász Gábor, Lévai Zsolt, 
Hlinka Igor 

Lányok: csoportkör 2. hely – Pinke 
Kitti, Farkas Ramóna, Jakab Erika, 
Tóth Noémi, Takács Szimona, Bor-
vák Barbara, György Erika 

MOK mini röplabda:  
Karácsonyi torna – 2. hely, Húsvéti torna 3. hely,  
Gyermeknapi torna 1. hely: Tóth Viktor, Berta 
Dávid, Madarász Ferenc 

MOK mini röplabdabajnokság: 
13. hely – Sezsták Zsombor, Molnár Dominik, 
Pécsi Péter, Sipka Bálint, Rancsó Ádám  
16. hely_ Lévai Anett, Vígh Kevin, Korbel Mátyás, 
Tóth Viktor 

 

 Sportsikereink 
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Mc Donalds Kupa: 
csoport 4. hely- Dudás Ruben, Bugany Krisztián, 
Pécsi Péter, Sipka Bálint, Rancsó Ádám, Vígh Ke-
vin, Lévai Anett, 

Kossányi Kupa labdarúgótorna: 
5. hely – Hlinka Igor, Benyó Máté, Gyóni Gergő, 
Csachó Marian, Juhász Gábor 

Járási asztalitenisz bajnokság  
2. hely Hlinka Igor, Gyóni Gergő,  
Čachó András 

Járási  sakkbajnokság  
2. hely. Szabó Gergely 

Kerületi sakkbajnokság 
13. hely Szabó Gergely 

Atlétika járási forduló:   
Juhász Gábor 8. hely súlylökés 
Pinke Kitti 4. hely súlylökés 

Hlinka Igor 40. hely 1000m 
Lévai Zsolt – krikettlabdadobás 14. hely, 
300m 25. hely 
Borvák Barbara – 13. hely magasugrás 
Farkas Ramóna  7. hely magasugrás 

Futás az olimpiai nap alkalmából: 
Madarász Ferenc – 2. hely 
Molnár Dominik – 4. hely 
Lévai Annamária – 4. hely 
Lévai Anett – 4. hely 
Basternák Lili Sára – 6. hely 
Résztvevők még az iskolánkból: Vígh Viktó-
ria ,Tóth Viktor, Vígh Kevin ,Vígh Erzsébet , 
Geleta Alexa,Tabi Beatrix 

Kárpát-medencei Összmagyar Bajnokság : 
Sakk       Asztalitenisz  
 Gyóni Gergö  3. hely   Hlinka Igor 5. hely 
 Szabó Akos 6. hely   Makuvek Kiara 5. hely 
 Rancsó Ádám 14. hely 
 Pinke Zsófia 21. hely 
 Rancsó Nikolett 25. hely 

Gratulálok mindenkinek! Hajrá, jövőre is!       Mgr. Béres György 
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 Római-katolikus hitoktatás 

A katolikus hitoktatás a szokásokhoz híven csütörtökönként zajlik iskolánkban. A 
diákok létszámából kifolyólag heti öt óra katolikus hittan van összevont csoportokban. Külön 
óra volt a harmadik osztályosoknak, hiszen ők az első szent áldozás szentségében részesültek 
idén, május 26-án. Igazán szép csoport voltak, akikkel könnyű volt az együttműködés. 
  Mint minden évben, idén is serénykedtünk az adventi időszakban, hiszen a plébánián 

elkészítettük az osztályok adventi koszorúját, illetve segédkeztünk a falusi koszorú dekorálá-

sában is. Kicsik és nagyok részvételével ünnepeltük meg Jézus születésnapját a templomban 

a felállított betlehem mellett. A hittanórák keretein belül ellátogattunk a templomba és lehe-

tőség volt a gyermekek gyóntatására is. Köszönet érte Józsa Attila esperes úrnak. Nagy ünnep 

vár bennünket október végén, hiszen ekkor kerül sor nagyobb diákjaink bérmálkozására. 

Bízom benne, hogy sikerül megfelelően felkészülniük.  

Mgr. Sukola Anita 
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A 2018/2019 tanévben, hasonlóan az előző évekhez, heti rendszerességgel voltak 
hittanórák. Öt csoportban összesen 32 gyermekkel zajlott a munka. Ezeken az alkalmakon a 
gyermekek különböző Bibliai történetekkel, illetve a felső tagozaton egyháztörténeti szemé-
lyek életével, munkáságával ismerkedhettek meg a dráma és élmény pedagógia segítségével. 
A hitoktatás mellet gyermekeink egy része rendszeresen látogatta a vasárnapi iskolát, így 
párhuzamosan zajlott a gyülekezeti hitoktatás is. Nyolcadikos és kilencedikes diákjaink rend-
szeresen látogatták a KT oktatást. Továbbá gyermekeink részt vettek gyülekezeti táboraink-
ban, illetve az ünnepváró kézműves foglalkozásainkon. Ünnepeinken és megemlékezésein-
ken pedig különböző műsorral emelték alkalmaink színvonalát. Júniusban három fiatal konfir-
mált le és tett fogadalmat és hitvallástételt. Örömünkre szolgált, hogy ezen az alkalmon részt 
vettek az iskola vezetősége, pedagógusai és az osztálytársak.  

Ebben az esztendőben is részt 
vettünk az Egyházmegyei Bibliaismereti verse-
nyen, Martoson, ahol az első kategóriában a 
dobogó legfelső fokára állhattak fel gyermeke-
ink (Kecskés Tamás, Kecskés Fruzsina és Ran-
csó Nikolett). A második kategóriában a dobo-
gó 3. fokára állhattak fel gyermekeink (Tabi 
Beatrix, Erdélyi Eszter illetve Madarász Fe-
renc ) A harmadik kategóriában a 8. helyezést 
sikerült megszereznie csapatunknak (Jakab 
András Gergely, Tóth Emília és Vörös Emma). 
Évről évre nagy kihívás ez az alkalom, mivel 3 
kategóriában, 50 csapat közel 200 gyermek méri össze tudását.  

A felső tagozatos fiatalokkal részt vettünk az IV. Egyházmegyei focitornán, Vágfar-
kasdon, ahol a hetedik helyen végeztünk.  

Májusban a Szeretethíd keretén be-
lül, közösen a Szülői Szövetséggel, 
elkezdtük az iskolakerítés átfestését. 

Mindezt összegezve elmondhatjuk, 
hogy Isten kegyelméből egy progra-
mokban és élményekben gazdag 
iskolai év után vagyunk, és hisszük, 
hogy az elsajátított tudás hitben erő-
sítette a fiataljainkat.  

Erdélyi Adél és Zoltán                                                                                                       
lelkipásztorok 

 Református hitoktatás 
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A speciális nevelési igényű tanulókkal a „Sikeresen az alapiskolában” című projekt keretén 

belül foglalkozunk. Januártól két pedagógiai asszisztens, márciustól pedig két gyógypedagó-

gus segíti ezeket a gyermekeket a tanulásban. Délelőtt és délután is egyaránt folyik a 10 ta-

nuló (1-9 évf.) fejlesztése. Elsősorban nagy hangsúlyt fektetünk a gyerekek kommunikációs 

képességeinek és szociális kompetenciáinak fejlesztésére. 

A különböző feladatokkal és gyakorlatokkal megerősítjük és elmélyítjük a tanulók tantárgyi 

tudását, pótoljuk hiányosságaikat. Nagy hangsúlyt helyezünk az olvasás technikájának elsajá-

títására és gyakorlására, az értő olvasás és a matematikai kompetenciák fejlesztésére. A felső 

tagozatos tanulókkal az évfolyamnak megfelelő nyelvtani szabályok elsajátítását és azok 

használatát is gyakoroljuk. A foglalkozások mindennapi része a figyelem és a grafomotorikai 

készségek fejlesztése. Megfelelő segédanyagokkal, didaktikai játékokkal, fejlesztő feladatla-

pokkal, valamint fejlesztő interaktív programokkal dolgozunk, amelyek segítségével differen-

ciáltan a legoptimálisabb eredményeket tudjuk elérni. 

A tanulók örömmel vesznek részt a foglalkozásokon, közös célunk, hogy együttműködve a 

lehető legjobb eredményeket érjük el, ezáltal is hatékonyabbá téve a gyerekek iskolai telje-

sítményét. 

Iskolánk igyekszik kialakítani olyan tanulási környezetet, amely meg tud  felelni a tanulók 

sokféleségének. Ehhez szükséges feltárni az egyéni tanulási problémákat és a kölcsönös segí-

tőkészség kell, hogy jellemezze az iskolai munkát. A céloknak és az elvárásoknak alkalmaz-

kodniuk kell a tanulók tanulási lehetőségeihez és szükségleteihez, el kell kerülni a kirekesz-

tést, nagy hangsúlyt kell fektetni a  partneri kapcsolatok ápolására.     

                                                                                          

Csiba Noémi                                                                           

speciális pedagógus 

 

SIKERESEN AZ ALAPISKOLÁBAN –Projekt 
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Az idei tanévben az iskolai klubot a két csoportban összesen 32 tanuló látogatta. 

A napközi otthon alapvető felada-

ta: a gyermekek délutáni tevé-

kenységének szervezése a szabad-

idő és a tanulás megfelelő váltoga-

tásával. A munka terv szerint fo-

lyik. A tanulók ebéd után elkészítik 

házi feladataikat, majd a szabad-

idős vagy szervezett foglalkozások 

következnek. A tanulók számára a 

szabadidős programok a legked-

veltebbek. Ezek a tevékenységek 

biztosítják a pihenést, a szórako-

zást, a játékot és a művelődést. A 

gyerekek nagyon szeretnek a friss 

levegőn tartózkodni, főleg azóta, amióta megajándékoztak bennünket szép, színes kültéri 

padokkal, asztalokkal és játékok-

kal. Így már jó idő esetén a kinti 

tanulás is megvalósítható. A 

jeles napokról évfolyami szinten 

emlékezünk meg, kézműves és 

kulturális foglalkozás formájá-

ban. A gyerekek nagyon szeret-

nek az udvaron labdázni, legin-

kább focizni vagy fogócskázni, 

rossz idő esetén szívesen rajzol-

nak, színeznek, vagy az építőjá-

tékokkal játszanak. Így fejleszt-

jük a gyermekek különféle ké-

pességeit. 

Arra törekszünk, hogy a gyerekek jól érezzék magukat, kellemesen teljenek délutánjaik. 

 

        Pálinkás Mária és Haris Edina 

         nevelőnők 

 Délutánjaink a napközi otthonban 
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 Napraforgó Néptáncegyüttes 

 

”A népzene (...) a természet tüneménye. Ez az alkotás ugyanazzal a szerves szabadsággal fejlődött, mint a 
természet egyéb élő szervezetei, a virágok, az állatok. Éppen ezért olyan gyönyörű, olyan tökéletes a 

népzene…(Bartók Béla)”  

A Napraforgó Néptáncegyüttes a Perbetei Magyar Tannyelvű Alapiskola és a Csemadok alap-
szervezete mellett működik, idén 17 éves. Bartók Béla szavait idézve, a népzene a természet tüneménye, 
gyönyörű és tökéletes. Ezt a csodát kell megismertetnünk gyermekeinkkel, akik számára természetessé 
kell hogy váljon a népi gyermekjáték, a népdal és a néptánc szeretete. Hiszen mindez közösséggé formál-
ja őket. Ebben a szellemben próbáljuk nevelni táncosainkat.  Az idei tanévben 29 alsó és felső tagozatos 
diák volt részese a rendszeres 
heti tánctanulásnak. 

Az együttes számára szépen 
alakult ez az év is. A gyermekcso-
port több tagjával a nyári szün-
időt is hasznosan töltöttük, hi-
szen részt vettünk a Szent László 
Néptánctáborban, Dabason. Az itt 
eltöltött hét kiválóan telt el. 
Három korcsoportra bontva, 
három tájegység táncait tanul-
hattuk meg, valamint az esti 
táncházakban ezt még tökéletesí-
tettük is. A tánccsoport tagjai 
kitűnően érezték magukat, mert a táncoláson kívül még gazdag programok vártak rájuk, és természete-
sen az ismerkedésre, barátkozásra is maradt idő. A nyár folyamán eleget tettünk egy külföldi meghívás-
nak. Augusztus 25-én a középső és nagycsoport, valamint  a felnőtt csoport képviselte falunkat Bécsben, 
a Szent István Napokon. Részt vettünk a magyar misén a Szent István-dómban, majd ezt követően a téren 
mutattunk be táncainkat a  Bellő zenekar kíséretében. Ezzel az emlékezetes fellépéssel búcsúztak a cso-
porttól a kilencedikesek. Mint minden iskolai évben, az idén is megkezdődött az újraszervezés. Ismét 
három korcsoportban folyt a tánctanítás, ismerkedtünk az új táncokkal, amelyeket a nyári tánctáborban 
sajátítottunk el. Október 7-én  került sor a szüreti  vigadalomra. A színes, vidám felvonuláson részt vett a 
falu apraja-nagyja. Néptáncegyüttesünk valamennyi csoportja képviseltette magát. 

A Napraforgó Néptáncegyüttes ebben az évben is advent harmadik vasárnapjának előestéjén mutatta be 
karácsonyi egész estés műsorát ”Karácsony estéjén szépen vígadjanak... ”címmel. A műsor az adventi 
koszorú gyertyáinak meggyújtásával és egy csodálatos erdélyi kántával vette kezdetét. A hangulatot csak 
fokozták a lelkes kis táncosok énekkel, gyermekjátékokkal és polgári táncokkal. Színpadra került 
a pásztorjáték és a regölés szokása, valamint elhangzottak az István-napi, János-napi és újévi köszöntők 
is. A vásárúti táncok, dunántúli karikázó, ugrós,  lassú és friss csárdás, bodrogközi táncok, gömöri csárdás 
valamint  moldvai körtáncok kerültek a színre, s közben csodálatos szólóénekeket is hallhatott 
a közönség. A lendületes mondvai táncok után valamennyi táncos a színpadra ment, hogy felhangozzék 
a megható „Szálljatok le, szálljatok /Betlehemi angyalok“ ének. S ezzel kívánva a Napraforgósok minden-
kinek áldott karácsonyi ünnepeket. December 17-én ellátogattunk a komáromi Timóteus-házba. 
A betlehemessel és  karácsonyi énekekkel ünnepi hangulatot varázsoltunk az idősek otthonába.  

MŰVÉSZETI CSOPORTOJAINK 
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Januárban a Szülők és pedagógusok jótékonysági bálját nyitottuk meg, ahová régi táncosaink is visszatér-
tek, és a bodrogközi koreográfiával adtuk meg a jó hangulatot. A IV. Magyar bál nyitótáncát, a Palotást is 
a Napraforgósok vállalták, kiegészülve a 8. és 9. osztályos táncosokkal. Tavasszal megkezdtük az új tán-
cok tanulását és a koreográfiák összeállítását. A kicsikkel a játékos, vidám felcsíki táncokkal ismerked-
tünk, míg a nagyokkal szatmári táncokat tanultunk. Míg a táncokat gyakoroltuk,  készültek a nagylányok-
nak az új blúzok, melyek még szebbé tették a viseletüket. A tavaszi szezon első felkérése Naszvadról 
érkezett, ahol már hagyományosan minden évben megrendezik a Tánc Világnapját. Erre  2018. április 27-
én került sor. Mindkét új koreográfiát  itt 
mutattuk be először. A kicsik és középső-
sök a székelyföldi felcsíki táncokat,  a 
nagyok és középsősök a Felső-Tisza vidé-
ki szatmári táncokat: verbunkot, lassú és 
friss csárdást táncoltak. A táncokat a 
Varjos zenekar kísérte. A táncegyüttesek 
bemutatkozása után a táncházban egy 
jót táncolhattunk . Ugyanezen táncokat  
vittük színpadra az anyák napi műsorban 
is. Május végén a helyi Csemadok által 
szervezett  IX. Népművészeti Fesztiválon  
a környékbeli táncegyüttesek, hagyo-
mányőrző csoportok, citerások és ének-
lőcsoportok mellett a Napraforgósok is 
sikeresen szerepeltek. Szabó Mátyás és 
zenekara kísért. Az estét jó hangulatú táncház zárta. Június 1-jén egy kedves meghívásnak tettünk eleget. 

Pincehelyre, falunk testvértelepülésére 
hívtak bennünket, ahol a Pillefesztiválra 
került sor. A rendezvényen számos 
hagyományőrző csoport, éneklőcsoport 
és néptánccsoport mutatkozott be. 
Néptáncegyüttesünk három koreográfiát 
mutatott be. A középső és nagycsoport a 
szatmári táncokat, a felnőttek gömöri és 
Vág-Garam közi táncokat táncoltak. A 
fesztiválon bemutattunk egy szép kiállí-
tást is a perbetei néprajzi gyűjtemény-
ből. Az évad zárásaként a 17. Perbetei 
Falunapokon vettünk részt, ahol fellép-
tünk a délutáni programban.  A nyári 
szünetben a tánccsoport egy része ismét 
néptánctáborba készül Dabasra, ahol 

már régi ismerősként fogadnak bennünket. Augusztusban meghívást kaptuk a Szent István Napokra 
Bécsbe, ahová a középső és nagycsoporttal, valamint  a felnőtt csoporttal  készülünk. 

 Mindezen sikerekhez  természetesen hozzájárultak támogatóink és a szülők is, akiknek  külön köszönjük 
a segítséget. A Csemadok és a falu jóvoltából kibővítettük a lányok ruhatárát, nagyon szép viseleteket 
varrattunk.  

 Új táncokkal és még több táncossal várjuk a következő évet, mely reméljük, ugyanilyen sikeres és szép 
élményekben gazdag lesz.                                       Mgr. Szabó Edit  és  Mgr. Jakab Katalin 
           csoportvezetők 
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 Tavirózsák 

„Amikor táncolsz, nem az a célod, hogy egy bizonyos pontra megérkezz a táncparketten, 

hanem, hogy minden lépést élvezz míg odaérsz.”  (Wayne Dyer) 

 

A Tavirózsák társastánc csoport 12 éve alakult. Jelenleg 46  tanuló látogatja hétfőnként  és 

csütörtökönként a szakkört. Három csoportban folyik a munka.   

A kis csoport a táncok alapjait sajá-

títja el, illetve bővíti a tanév folya-

mán, többen már két illetve három 

éve táncolnak. Idén egy nagyon 

mozgalmas koreográfiát, a Hawaii 

táncot tanulták be a gyerekek, ami-

vel beneveztünk a Komáromban 

megrendezett Com-Dance járási 

táncversenyre.  A 2. helyet sikerült 

megszereznünk a zsűri dicséretével 

és biztatásával a jövőre nézve, ami-

nek nagyon örültünk. Idén ezen kívül még más, komolyabb koreográfiával is megtanultuk a 

bécsi keringőt, csa-csa-csát, tangót, polkát. Ezekkel a táncokkal felléptünk az iskola és a köz-

ség által szervezett rendezvényeken, kultúrműsoron és bemutatkozunk egy vidám tánccso-

korral Komáromban is hamarosan. Név szerint: Doboši Karin, Hegedűs Zsombor,Varga  Re-

né ,Ando Angelika, Geleta Attila, Zsitva Angelika, Lévai Levente,Kecskés Fruzsina, Ledecky 

Félix,Nyul Rebeka, Berta Dániel, Pinke Zsófia, Tóth Viktor, Molnár Anita Lilla, Jakab Denis, 

Fazekas Alexa, Maradász Ferenc, Tabi Beatrix, Gondžala Dániel, Erdélyi Eszter, Seszták 

Zsombor, Lukáč Fanny. 

A középső  csoport már összeszokott társaság, akikhez idén csatlakozott egy tanuló a ne-

gyedik osztályból, aki sikeresen beilleszkedett a társaságba. Több koreográfiát is megtanul-

tunk. Nagy sikere volt a mambónak 

karácsonykor, de táncoltunk csacsacsát, 

angol és bécsi keringőt, latin táncokat. 

Idén nagyon sokat gyakoroltuk egy ko-

moly koreográfiájú  bécsi keringőt, ami-

vel fellépünk még a közeljövőben több 

rendezvényen is. Szintén sok munkánk 

volt a Country koreográfiával is, amivel 

járási és kerületi 1. helyezett lett a cso-
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port a nagy csoporttal közösen. Nagyon pozitív értékelést kaptunk.  Most tanultuk meg a 

Zorba, görög táncot, amit először a falunapon, majd június 30-án a Lehár Ferenc Polgári Tár-

sulás nyárnyitó rendezvényén mutathatunk be más táncokkal együtt Komáromban a Klapka 

téren.  Reméljük nagy sikert aratunk majd ott is. A csoport tagjai név szerint: Basternák Lili 

Sára, Uzsák Szabolcs, Bohony Alexandra, Zahorcsek Sebastian, Lévai Annamária, Lévai 

Anett, Makuvek Kiara,Pokryvka Barbara,Farkas Dorina, Berta Dávid, Koráb Szilvia, Tóth 

Emília. 

A nagy társastánc csoport  egy  összeszokott, megbízható csapat,akikre mindig lehet számíta-

ni  bármilyen rendezvény adódik az év folyamán. Idén egy nagyon igényes és látványos bécsi 

keringő koreográfiát tanultunk be, amivel két bál nyitótáncaként is szerepeltünk. Karácsonyi 

műsoron, Anyák napján is sikerünk volt, nagy tapssal jutalmazott minket a közönség. Idén 

sikerült a Nyitrán a kerületi 1. hely is, ami még jobban feldobta a táncgyakorlások hangulatát, 

még ebben a nagy kánikulában is. Most egy komoly táncválogatással készülünk bemutatkozni 

Komáromban, ahol az első táncot a Szirtakit, élő zenével fogjuk táncolni. Sajnos a csoport 9 

tagja idén elballag az iskolából. Nekik a középiskolai tanulmányaikhoz sok sikert és kitartást 

kívánok. A csoport tagjai: Geleta Alexa, Borvák Barbara, Jakab Erika, Tátyi Dániel, Csicsó Orso-

lya, Szabó Olivér, Pinke Kitti,Lengyel Szilárd, Tóth Noémi, György Erika Lili, Juhász Gábor, 

Gyóni Gergely          Mgr. Borvák Andrea 
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 Tündérvirágok 

     A Tündérvirágok Színjátszócsoport eseménydús évet tudhat maga mögött. Több iskolai, 
falusi, valamint községünk határain túli rendezvényen szerepeltek. A  tanulókkal két csoport-
ban dolgozunk, az alsó tagozatosok a kiscsoport tagjai, a felső tagozatosok a nagy Tündérvi-
rágok.  
     A nagycsoport a tanév elején kibővülve az ötödikesekkel, de megtartva a tavalyi kilence-
dikeseket, kezdett munkába. Párhuzamosan folytak a próbák az őszi mesefesztiválra, vala-
mint a Csemadok helyi alapszervezete által megrendezett emlékműsorra. A kicsik szintén 
készültek mindkét eseményre. 
A muzsika hangja 
     Novemberben került 
sor az első világháború 
hőseire való megemléke-
zésre. Ez alkalomból 
A muzsika hangja címmel 
zenés történelmi vissza-
tekintést mutattak be 
a színjátszók, melyben 
mély érzelmű versekkel, 
ismerős dallamokkal 
idézték fel az elmúlt 100 
év viszontagságos ese-
ményeit. A közönség álló 
tapssal jutalmazta 
a megható előadást. 
Mesefesztivál Szentpéteren 
     A szentpéteri Mesefesztiválra minden évben november végén kerül sor. Évek óta hagyo-
mányosan résztvevői vagyunk a rendezvénynek. A csoportok új tagokkal bővülve, hiszen az 
ötödikesek csoportot váltanak, az elsősök belépnek a  kis színjátszóba és mindig vannak új 
érdeklődők, készültek színdarabjaikkal. A kiscsoport A hétfejű sárkány című mesét adta elő. 
A nagycsoport Robin Hood történetét vitte színre musical előadásában. Csoportjaink nagy 
sikert arattak a szentpéteri közönség előtt.  
Új év 
     Januártól a már kialakult csoportok új munkába kezdtek. A szereposztást követően megis-
merkedtünk a szövegkönyvvel. Felépítettük a karaktereket, átbeszéltük, mit szeretnénk 
kifejezni a szöveggel, mozdulatainkkal. Jöhetett a térbeli elhelyezkedés és a színpadi moz-
gás. A díszletek elkészítésében nagy segítséget kaptunk Bálint Zsuzsannától, Házi Erzsé-
bettől, valamint Majoros Józseftől. Kiválasztottuk, megvarrattuk és elkészítettük a jelmeze-
ket, kellékeket és sokat próbáltunk.  
Anyák napja 
     Mindkét színdarabunk premierjére az iskola anyák napi műsorán került sor. A  kiscsoport 
Óz varázslatos birodalmába röpítette közönséget, a  nagycsoport Hamupipőke mesebeli 
történetét mutatta be.  
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Duna Menti Tavasz 
     A Dorka Óz birodalmában című mesével beneveztünk a  Duna Menti Tavasz Gyermekszín-
játszó Fesztivál seregszemléjére, amelynek regionális fordulójára május 7-én került sor Komá-
romban. Kis színjátszóink bejárhatták a Komáromi Városi Művelődési Központ nagy színpadát 
és bemutatkozhattak a nézőteret elfoglaló különböző iskolák tanulóinak, pedagógusainak. 
Bár az országos döntőbe idén nem kerültünk be, gyermekeink nagyon szépen szerepeltek.  
Perbetei Falunapok 
     A Tündérvirágok 
rendszeres fellépői 
a Perbetei Faluna-
poknak. Mivel elő-
adásunk beltéri 
színpadhoz kötött, 
mindig a kiállítások 
megnyitóján lé-
pünk színre. Így 
történt ez ebben az 
évben is. Színját-
szóink az új színda-
rabjaikat mutatták 
be. A kicsi és nagy 
Tündérvirágok is 
nagy sikert arattak. Elfáradtan vonulunk a nyári megérdemelt pihenésünkre, hogy szeptem-
bertől új erővel indulhassunk az új tanévnek.  
Kis Tündérvirágok: Szabó Lilla, Dobosi Karin, Sajben Balázs, Pozsonyi Dominik Zsolt, Hege-
dűs Zsombor, Nyul Rebeka, Kecskés Fruzsina, Rancsó Nikolett, Újhelyi Dóra, Erdélyi Eszter, 
Molnár Anita Lilla, Pinke Zsófia, Tabi Beatrix, Berta Dániel, Seszták Zsombor, Tóth Viktor, 
Madarász Ferenc, Molnár Dominik, Sipka Bálint, Rancsó Ádám, Lévai Anett, Vígh Kevin 
Nagy Tündérvirágok: Farkas Dorina, Koráb Szilvia, Nyul Dóra, Török Ádám, Pokryvka Bar-
bara, Jakab András Gergely, Csachó Marián, Dudás Bianka, Csicsó Orsolya, Jakab Erika, Pinke 
Kitti, Gyóni Gergely, Szabó Olivér, Tátyi Dániel 

Mgr. Török Sarolta 
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 Június 4-ét 2010. május 31-én a nemzeti összetartozás napjává nyilvánította a magyar 
országgyűlés. Ezen a napon a trianoni békeszerződés aláírására emlékezünk.  Ezen emlékezés 

apropóján az alapiskola 8. osztályos tanulói megemlé-
kezésen vettek részt az oroszlányi Trianon Emlék- 
műnél. A rendezvényen Sasvári Sándor, Jászai Mari-
díjas színész, énekes adta elő a „Kárpátok között” c. 
műsorát, majd közreműködött az Oroszlányi Bányász 
Koncert Fesztivál Fúvószenekar is. Végül koszorúzással 
zárult, ahol községünk nevében Zsitva Norbert, 
a  Rákóczi Szövetség képviseletében Ölveczky Elemér 
és az alapiskola nevében jómagam közösen ko-
szorúztunk. A gyerekeknek megvendégelésben volt 
részük, elmondásuk szerint nagyon pozitív élménynek 
élték meg ezt a napot. 
 A 9. osztályos tanulóknak lehetősége nyílt a 
szentpéteri iskolásokkal együtt Szombathelyre, ill. 
Bobára utazni és együtt 
emlékezni meg e fekete tör-
vényről. Útközben me-
gpihentünk Pápa városában, 

itt megtekintettük az Esterházy-kastélyt. A szombathelyi a Remé-
nyik Sándor Evangélikus Általános Iskola diákjaival együtt vettünk 
részt az iskola és a város megemlékezésén, amelyre tanulóink iga-
zán szép műsorral készültek. Az este hátralevő idejét a diákok egy-

egy szombathelyi család 
körében töltötték. Egy 
rövid városnézést kö-
vetően folytattuk utunkat 
Bobára, amely a Kemene-
salján fekszik. A gyerekek 
színes programokkal vártak bennünket. Lehetőség 
nyílt métázni, társasjátékozni és még egy szabadu-
lószobába is bemehettünk. Hazafelé megmásztuk a 
Ság hegyet, amelyen egy hatalmas, kereszt formájú 
trianoni emlékmű magasodik. Még az 1930-as 
években készült a környékbeli polgárok adako-
zásából.  
Az esti órákban érkeztünk haza elfáradva, de szám-
talan új élménnyel, ismeretségekkel, tapasztala-
tokkal gazdagodva. Bízom benne, más alkalommal 
is lesz lehetőség visszatérni Magyarország e vidéké-
re.  

Mgr. Lengyel Zsuzsanna, Mgr. Sukola Anita 

Látogatás testvériskolánkban 
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Néhány évvel ezelőtt még irigykedve néztük idősebb diáktársainkat a ballagásukon. S szinte 

hihetetlen, hogy ma szólt utoljára a csengőszó nekünk. Várva várt, mégis nehéz nap szá-

munkra a mai. Várva várt, hiszen a mai nap rólunk szól: nekünk állnak sorfalat, a mi kezünk-

ben gyűlik a virág, ma bennünket búcsúztatnak. Nehéz, mivel ezen a napon lezárul életünk 

egy szakasza. Kilenc évvel ezelőtt, mint kis óvodásokból lett iskolások, nagy izgalommal lép-

tük át az iskola kapuit. Tanítóink féltő szeretettel fogták kezünket, segítségükkel elsajátít-

hattuk a betűvetés tudományát, az olvasás titkát és bevezettek a számok rejtelmeibe is.   

Aztán nemsokára felsősök lettünk. Új tanárokkal, új környezettel, új osztálytársakkal ismer-

kedtünk meg. Tudásunk gyarapodott, mi növekedtünk: mások lettek a gondjaink, mások a 

céljaink. S az idő egyre csak múlt… 

S most itt állunk. Ballagó kilencedikesekként az együtt eltöltött hosszú évek emlékei kavarog-

nak bennünk: a versenyek erőpróbái, a kirándulások vidám pillanatai, a játékok izgalmai. 

Mosolyogva emlékezünk vissza azokra a napokra, amikor ráébredtünk, hogy hamarosan el 

kell búcsúznunk egymástól. Akkor kimentünk az udvarra, leültünk a pavilonba és egymás 

szavába vágva meséltük az elmúlt évek eseményeit, élményeit. Szomorúan gondolunk arra, 

hogy többé már nem követünk el együtt diákcsínyeket, nem mesélünk mulatságos, tanulsá-

gos történeteket. Furcsa belegondolni, hogy szeptemberben már nem itt kezdjük az évet, 

nem várnak ismerős arcok. Nem beszéljük meg, hogy akkor jövőre veletek ugyanitt. Az elmúlt 

kilenc év emlék lesz. Egy emlék, amely lassan elhalványul, megkopik, de nem tűnik el, nem 

tűnhet el nyom nélkül.           (a IX. osztály) 

BALLAGÓ DIÁKJAINK 
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Felső sor :  
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Korbel Mátyás, Rancsó Ádám,  
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44 
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Benyó Máté, Zahorcsek Sebastian,  

Horváth Ronald 

Felső sor:  
Vígh Miriam, Makuvek Kiara,  
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Középső sor:  
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  Mgr. Erdélyi Adél, Mgr. Erdélyi Zoltán 
Középső sor: Mgr. Török Sarolta, Mgr. Jakab Katalin, Mgr. Szabó Edit, Pálinkás Mária, Mgr. 
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Molnár Anita Lilla: Kacor 
király  

járási, kerületi 1.hely 
(Hol volt, hol nem volt...)  

Vörös Emma:  
Jó estét Van Gogh úr!  

(A világűr gyermekszemmel) 

Sipka Máté: Ürhajós  
(A világűr gyermekszemmel) 

országos díjazott 

Török Ádám:  
A kakas és a pipe  

járási fődíj, kerületi különdíj 

(Hol volt, hol nem volt...)  
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